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  21תרגיל / מבוא לתהליכים סטוכסטיים
  

  1שאלה 
שלושת  בו זמניתאז חלים , שאם מתחילים בו, תנו דוגמא לשרשרת מרקוב בזמן רציף ולמצב מסוים בה

  :הדברים הבאים
  .הזמן המצטבר מההתחלה עד הקפיצה השניה מתפלג כסכום של שני משתנים מעריכיים שווי פרמטר. א
  אפילו לא ( הקפיצה השלישית אינו מתפלג כסכום של משתנים מעריכיים הזמן המצטבר מההתחלה עד . ב

  ).כסכום של משתנים שוני פרמטר     
  הזמן המצטבר מההתחלה עד הקפיצה הרביעית מתפלג כסכום של משתנים מעריכיים שלא לכולם יש  .  ג

  .את אותו פרמטר    
  
  

  2שאלה 
 נתונה  tX -  שרשרת מרקוב בזמן רציף בעלת קבוצת המצבים 2,1 ויוצר אינפינטיסימלי  
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lim   .תלויה בזהות המצב ההתחלתי , האם ערכו של גבול זה?  

  
 

   3שאלה 
נתונה  tX - שרשרת מרקוב בזמן רציף.  

הליך האם הת   tXtY 2  הוא שרשרת מרקוב בזמן רציף?  

האם התהליך    2tXtW   הוא שרשרת מרקוב בזמן רציף?  
  


